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1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 2z"(t) 4+ 52/(t) = t, z(0) = 1 1/2@/
2'(0) = z”(0) = 0.

2. X je zadan kao tetverokut s vrhovima 0(0,0), A(£,0), B(6,%) 1 C(3, 3). Izracunati dvostruki integral /9/

//:vgdzdy

X

3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izra¢unati volumen dijela kugle z2 +y* 4 2* = 4 za koji vrijedi z > 1. (20 )

%
4. Tzra¢unati 20 /
(5,5) >
/ zdy + ydx
(3,2)
5. Po definiciji izracunati cirkulaciju ravninskog vektorskog polja w(z,y) = (—z*y, zy*) po
skupu T' = {(z,y) | «* + 3 = 9}. 20
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1/ Koristeci Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 2z"(¢) + 52'(t) = ¢, z(0) = 1 i

2(0) = 2"(0) = 0,
2. X je zadan kao Cetverokut s vrhovima 0(0,0), A(§,0), B(6,1) i C(£, 2). Izracunati dvostruki integral

//x3dxdy
X

/3 Prl]elamm na cilindri¢ne koordinate izratunati volumen dijela kugle 22 +y? + 22 = 4 7a koji vrijedi z > 1.

N

W). Izracunati
(5,5)
/ zdy + ydx

(3,2)

5. Po definiciji izra¢unati ClrkulaCl u ravninskog vektorskog polja w(z,y) = (—z%y, zy?) po

skupu I' = {(z,y) | 2% + 3 —9}
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1. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 2z"'(t) + 52'(t) =

2'(0) = z”(0) = 0.
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2. X je zadan kao Cetverokut s vrhovima O(0,0), A(6 0), B(6, ) iCc(3, %) Izracunati dvostruki 1ntegral/2€/

3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izracunati volumen dijela kugle 2 412 + 2% = 4 7a koji vrijedi z > 1. /

4. Izracunati
(5,5)

/ xdy + ydx

(3,2)

5. Po definiciji izracunati cirkulaciju ravninskog vektorskog polja w(z,y)

skupu I' = {(z,y) | 2* + 3> = 9}.
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1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 2z"(t) + 52'(t) = t, 2(0) = 1 i )(

#(0) = z"(0) = 0.

2. X je zadan kao ¢etverokut s vrhovima O(0,0), A(g 0), B(6, %) i C(—g—, %) Izrac¢unati dvostruki integral

//demdy
X

3. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izracunati volumen dijela kugle 22+ 9%+ 2% = 4 za koji vrijedi z > 1.
4. Izracunati
(575)
/ xdy + ydz
(372)

5. Po definiciji izracunati cirkulaciju ravninskog vektorskog polja w(z,y) = (—z2y,zy?) po
skupu T' = {(z,y) |2? + ¢ = 9}.
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